

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 14 decembrie 2023, orele 14,00, în ședință ordinară, a Consiliului local al municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezenta a 19 (nouasprezece) consilieri din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcatuiesc Consiliul local.

Dna. președinte de ședință Ene Ionela Cornelia arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot d-na presedinte de sedinta informeaza ca la lucrarile sedintei participa, de drept, primarul si Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Dragusin si dl. Alexandru Razvan Ceciu si secretariatul tehnic.

În continuare, dna. președinte de ședință, Ene Ionela Cornelia, dă cuvântul d-lui. primar, cel care, prin dispoziția nr. 2498 din 08 decembrie 2023 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 65872 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Alexandria pe anul 2023.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea executiei bugetului Municipiului Alexandria la 30.11.2023.

-Proiect de hotărâre cu privire la acordarea de înlesniri la plată contribuabililor-persoane fizice din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea H.C.L. nr.126/26.04.2023 privind aprobarea unor impozite și taxe locale pentru anul fiscal 2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului privind stabilirea condițiilor de majorare a impozitului pe clădirile și terenurile neîngrijite, situate în intravilanul municipiului Alexandria și a terenurilor agricole nelucrate timp de 2 ani consecutiv, situate în extravilanul municipiului Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea taxei speciale de salubritate pentru colectare, transport și depozitare deșeuri municipale pentru persoane fizice în municipiul Alexandria pe anul fiscal 2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la acordarea de scutiri și reduceri în anul fiscal 2024 pentru contribuabilii persoane fizice și persoane juridice din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea taxei pentru punerea la dispoziția partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale și organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri, un extras din Registrul electoral.

- Proiect de hotărâre cu privire la scoaterea din evidențele fiscale ale Primăriei Municipiului Alexandria a unor sume reprezentând amenzi contravenționale la data de 30.11.2023 ale debitorilor decedați.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea anulării creanțelor fiscale mai mici de 40 lei aflate în sold la data de 30 noiembrie 2023.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investitii „MODERNIZARE ZONE PIETONALE, STRADA AV. COLFESCU (TRONSON STR. DUNARII-STR. CARPATI) SI STRADA C-TIN BRANCOVEANU (TRONSON STR. DUNARII- STR. CARPATI) IN MUN. ALEXANDRIA”.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investitii "AMENAJARE ÎMPREJMUIRE ȘI AMENAJARE CURTE (ALEI, ASFALTARE TEREN DE SPORT) LA COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC MIRCEA SCARLAT".

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investitii "Amenajare imprejmuire si amenajare curte (alei, asfaltare teren de sport) la Tehnologic Nr.1".

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investitii "Amenajare imprejmuire si amenajare curte (alei, asfaltare teren de sport) la Liceul Teoretic Constantin Noica".

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului si a cheltuielilor legate de proiect ca urmare a actualizării bugetului pentru „Modernizare, extindere, dotare și amenajare curte interioară la Grădinița cu program prelungit Ion Creangă în Municipiul Alexandria”, în cadrul contractului de finanțare nr. 5017/16.12.2019, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, apelul de proiecte cu numărul POR/2017/4/4.4/4.4/1 - Axa Prioritara 4, Prioritatea de Investitii 4.4, Obiectivul Specific 4.4.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului si a cheltuielilor legate de proiect ca urmare a actualizării bugetului pentru „Imbunătățirea condițiilor infrastructurale pentru comunitatea din zona blocurilor 100 din Municipiul Alexandria”, în cadrul contractului de finanțare nr. 5503/13.05.2020, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, apelul de proiecte cu numărul POR/2017/4/4.3/1, Axa prioritara 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investitii 4.3 - Oferirea de sprijin pentru regenerarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului si a cheltuielilor legate de proiect ca urmare a actualizării bugetului pentru „Reabilitare termică sediu Primărie în Municipiul Alexandria”, în cadrul contractului de finanțare nr. 4738/06.09.2019, finanțat prin Programul Operational Regional 2014-2020, Axa Prioritara 3, Prioritatea de investitii 3.1, Operatiunea B-Cladiri publice, apelul de proiecte cu titlul POR/2016/3/3.1/b/1/7 REGIUNI.

-Proiect de hotărâre cu privire la Reorganizarea Serviciului Comunitar de Transport Public Local de Persoane la nivelul municipiului Alexandria, aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a numărului de personal și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Serviciului Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2023 în Municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea si completarea anexei la Contractul de delegare a gestiunii serviciului comunitar de utilitate publică de administrare a domeniului public și privat al Municipiului Alexandria către S.C. Servicii Publice Alexandria S.R.L aprobat prin HCL nr. 65/31.03.2011.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Zimnicea prin Consiliul local al orașului Zimnicea în vederea gestionării câinilor fără stăpân.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în str. Dunării, zona bloc F6.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona Bl. II, CV 71, nr.115C, numar cadastral 23913.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 22943, situat în str. Drum de Centură, nr. 3, cv. 125.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32472, situat în str. Dunării, intersecție cu str. Libertății.

-Proiect de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul public a unui imobil situat în municipiul Alexandria, str. Avocat Alexandru Colfescu, zona monument A.I. Cuza.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării în rate a locuinței din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria, nr. 9 din blocul 207, sc.A, et.2, str. 1 Mai nr. 68.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării în rate a locuinței nr. 18 situată în blocul S3, sc. A, str. Dunării din municipiul Alexandria, construită prin Agenția Națională pentru Locuințe.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării în rate a locuinței din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria, nr. 25 din blocul B7, sc. B, et.1, str. 1 Mai nr. 107.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui spațiu aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria cu destinația cabinet medical, aferent Dispensarului Policlinic, situat în str. Libertății, nr. 122-124.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31533, situat în str. Alexandru Ghica, nr. 107.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 21758, situat în str. Dunării, nr. 240 în CV 94.

-Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al municipiului Alexandria pentru următoarele trei luni.

-Petitii si interpelari;

De asemenea, dl primar solicita retragerea de pe proiectul ordinii de zi a următoarelor proiecte de hotărâri:

-Proiect de hotărâre cu privire la la aprobarea proiectului si a cheltuielilor legate de proiect ca urmare a actualizării bugetului pentru „Modernizare, extindere, dotare și amenajare curte interioară la Grădinița cu program prelungit Ion Creangă în Municipiul Alexandria”, în cadrul contractului de finanțare nr. 5017/16.12.2019, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, apelul de proiecte cu numărul POR/2017/4/4.4/4.4/1 - Axa Prioritara 4, Prioritatea de Investitii 4.4, Obiectivul Specific 4.4.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului si a cheltuielilor legate de proiect ca urmare a actualizării bugetului pentru „Imbunătățirea condițiilor infrastructurale pentru comunitatea din zona blocurilor 100 din Municipiul Alexandria”, în cadrul contractului de finanțare nr. 5503/13.05.2020, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, apelul de proiecte cu numărul POR/2017/4/4.3/1, Axa prioritara 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de

investitii 4.3 - Oferirea de sprijin pentru regenerarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect ca urmare a actualizării bugetului pentru „Reabilitare termică sediu Primărie în Municipiul Alexandria”, în cadrul contractului de finanțare nr. 4738/06.09.2019, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 3, Prioritatea de investiții 3.1, Operațiunea B-Cladiri publice, apelul de proiecte cu titlul POR/2016/3/3.1/b/1/7 REGIUNI.

- Proiect de hotărâre cu privire la scoaterea din evidențele fiscale ale Primăriei Municipiului Alexandria a unor sume reprezentând amenzi contravenționale la data de 30.11.2023 ale debitorilor decedați.

- Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui spațiu aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria cu destinația cabinet medical, aferent Dispensarului Policlinic, situat în str. Libertății, nr. 122-124.

Și *introducerea* pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale “Administrație”, utilizate în cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Serviciului de Evidență a Persoanelor, Direcției Poliția Locală, Serviciului Public de Interes Local Administrația Domeniului Public Alexandria, Serviciului Public de Interes Local Direcția de Asistență Socială Alexandria, Serviciului Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria și ale Clubului Sportiv Municipal Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la acoperirea definitivă a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pe anul 2023 din excedentul anului 2022.

- Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Municipiul Alexandria pentru participarea cu drepturi depline în adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Managementul Deșeurilor Teleorman” din data de 28 decembrie 2023.

- Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu S.C. DEDEMAN S.R.L.

- Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31450, situat în str. Dunării, nr. 281N.

- Proiect de hotărâre cu privire la dezmembrarea unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria E 70 cu nr.cadastral 32573.

- Proiect de hotărâre cu privire la dezmembrarea unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria E 70 cu nr.cadastral 32574.

- Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită a instalațiilor de distribuție publică, pe toată durata de viață a acestora, rezultate din lucrarea “ Extindere rețea de distribuție a energiei electrice, zona KOYO, municipiul Alexandria, județul Teleorman” proprietatea Municipiului Alexandria, către Distribuție Energie Oltenia S.A.

- Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită a instalațiilor de distribuție publică, pe toată durata de viață a acestora, rezultate din lucrarea “ Extindere rețea de distribuție a energiei electrice, zona Autobază și Parcare tip Park & Ride, municipiul Alexandria, județul Teleorman” proprietatea Municipiului Alexandria, către Distribuție Energie Oltenia S.A

x  
x                      x

Dna. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dna. președinte de ședință întreabă dacă sunt persoane care au un interes patrimonial în ceea ce privește adoptarea vre-unui proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel întreabă dacă aparatul de specialitate s-a încadrat în timp pentru redactarea proiectului de hotărâre în vederea achiziționării unor aparate drug-test.

Dl secretar general Alexandru Răzvan Ceciu spune că nu s-a terminat analiza respectivei solicitări, ținând cont de prevederile ordonanței 90, nici nu putea fi introdus.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel întreabă când se preconizează ca proiectul să fie introdus pe ordinea de zi.

Dl secretar general Alexandru Răzvan Ceciu afirmă că în momentul încheierii tuturor demersurilor.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel afirmă că în ianuarie, totodată susținând că în momentul în care v-a fi redactat v-a fi votat și se vor achiziționa.

Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dna. președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi și, la primul punct, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Alexandria pe anul 2023, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel propune un amendament solicitând diminuarea bugetului de la capitolul cultură recreere religie și sport cu suma de 1000 mii lei urmând a fi distribuite după cum urmează: 600 mii lei pentru ecologizarea gropilor de gunoie ilegale de la marginea orașului, 200 mii lei pentru reasfaltarea străzilor și 200 mii lei pentru Serviciul Sanitar Veterinar.

Dna. președinte de ședință supune la vot amendamentul dl consilier Bulumac Florin Gabriel și este respins, obținând 11 “abțineri” și 8 voturi “pentru” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Nemaifiind și alte discuții, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

x  
x                      x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea executiei bugetului Municipiului Alexandria la 30.11.2023, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune ca la inceputul anului,propunea să se schimbe paradigma în care funcționează primăria municipiului în sensul în care cheltuielile de dezvoltare să fie atinse aproape la nivelul chltuielilor de funcționare iar după 11 luni încă avem cheltuieli de functionare procent de realizare 85% si cheltuieli de dezvoltare procent de realizare 22% și că vom avea și anul acesta excedent bugetar,fiind și anul acesta pierdut din acest punct de vedere.

Dl primar Victor Dragușin spune că pacturile vor fi facute la final de an și că urmează decontari masive discutând despre fonduri europene.

Nemaifiind și alte discuții,dna președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acordarea de înlesniri la plată contribuabililor-persoane fizice din municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții si pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea H.C.L. nr.126/26.04.2023 privind aprobarea unor impozite și taxe locale pentru anul fiscal 2024, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului privind stabilirea condițiilor de majorare a impozitului pe clădirile și terenurile neîngrijite, situate în intravilanul municipiului Alexandria și a terenurilor agricole nelucrate timp de 2 ani consecutiv, situate în extravilanul municipiului Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea taxei speciale de salubritate pentru colectare, transport și depozitare deșeuri municipale pentru persoane fizice în municipiul Alexandria pe anul fiscal 2024, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acordarea de scutiri și reduceri în anul fiscal 2024 pentru contribuabilii persoane fizice și persoane juridice din municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea taxei pentru punerea la dispoziția partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale și organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri, un extras din Registrul electoral , după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea anulării creanțelor fiscale mai mici de 40 lei aflate în sold la data de 30 noiembrie 2023, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE ZONE PIETONALE, STRADA AV. COLFESCU (TRONSON STR. DUNARII-STR. CARPATI) SI STRADA C-TIN BRANCOVEANU (TRONSON STR. DUNARII- STR. CARPATI) IN MUN. ALEXANDRIA”, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții ”AMENAJARE ÎMPREJMUIRE ȘI AMENAJARE CURTE (ALEI, ASFALTARE TEREN DE SPORT) LA COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC MIRCEA SCARLAT”, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții ”Amenajare împrejmuire și amenajare curte (alei, asfaltare teren de sport) la Tehnologic Nr.1”, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții ”Amenajare împrejurimi și amenajare curte (alei, asfaltare teren de sport) la Liceul Teoretic Constantin Noica”, după care se trece la întrebări, propuneri.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că sunt trei proiecte pentru amenajare, împrejurimi, lucru ce este de laudat, însă consideră că acestea nu sunt prioritare pentru comunitate și roagă în acest sens să se i-a în considerare, urmând să facă un referat în acest sens, pentru achiziționarea unor apometre inteligente cu citire la distanță, afirmând că nemulțumirea cetățenilor este coeficientul de neînchidere și că ar trebui ca dl primar să își seteze agenda de priorități după agenda cetățenilor.

Dl primar Victor Dragușin întreabă dacă opinia expusă este una colectivă sau una în nume personal, totodată formând asupra faptului că municipalitatea nu poate cheltui bani pentru persoane fizice, dar existând posibilitatea finanțării unor apometre cu citire de la distanță, finanțare externă, doar pentru contorii de branșament, acest lucru reprezentând 11500 contori care urmează să fie schimbați, conform proiectului Boeing etapa a 2 a, brașamentele de la case și cele de la blocuri. Tot dl primar specifică în cazul județului Giurgiu, asociațiile de proprietari au scos țevile de aducțiune apă, au declarat că sunt consumatori unici și astfel printr-un proiect cu finanțare externă au fost achiziționate doar contorii, nu și lucrările, și roagă totodată ca cetățenii să fie informați corect pentru că s-a produs o stare de neliniște în acest sens. De asemenea, dl primar mai afirmă și că a transmis operatorului să mediatizeze și celelalte soluții și că a cerut situația asociațiilor de locatari, 34 neavând coeficient de neînchidere ca urmare a faptului că acestea lucrează corect iar cetățenii se implică în acest sens, totodată afirmând să nu se mai vehiculeze date eronate cu privire la societatea APASERV deoarece aceasta a fost verificată de toate instituțiile statului, negăsindu-se nereguli, iar denaturarea informațiilor și instigarea cetățenilor la neplată vor duce la închiderea societății, adăugând că îi este cunoscută agenda cetățenilor foarte bine.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că a susținut aceste proiecte de hotărâre și că a votat ”pentru ” însă că problema cu coeficientul de neînchidere este în continuare o problemă. Mai mult, dânsul afirmă că în situația în care dl primar își dorea remedierea respectivei probleme, cu siguranță se găsea o rezolvare, iar problema a fost semnalată încă odată către aceștia.

Dl primar Victor Dragușin spune că sunt persoane care îi aduc la cunoștință problemele cetățenilor, de asemenea în cadrul proiectului pentru contorii inteligenți trebuie să fie de acord toate asociațiile de locatari. Totodată, dânsul reînformează asupra faptului că în perioada când Giurgiu a realizat proiectul era nevoie de majoritate de 50% pentru a putea fi aprobat, însă în momentul de față este nevoie de majoritate de 100%.

Nemaifiind și alte discuții, dna președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la Reorganizarea Serviciului Comunitar de Transport Public Local de Persoane la nivelul municipiului Alexandria, aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a numărului de personal și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Serviciului Comunitar de Transport Public Local de Persoane



Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2023 în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea anexei la Contractul de delegare a gestiunii serviciului comunitar de utilitate publică de administrare a domeniului public și privat al Municipiului Alexandria către S.C. Servicii Publice Alexandria S.R.L aprobat prin HCL nr. 65/31.03.2011, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin întreabă dacă în proiectul de hotărâre terenul de 2 m pătrați,adiacent blocului de locuinte TRB 5,scara A,anexa 2,nu este cota indiviză a blocului.

Dl Oprea Dumitru afirmă că nu face parte.

Nemaifiind și alte discuții,dna președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Zimnicea prin Consiliul local al orașului Zimnicea în vederea gestionării câinilor fără stăpân, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc I1, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Stancu Iuliana,Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Dl primar Victor Dragușin că oportunitatea nu este un lucru de refuzat și ii întreabă pe consilieri PNL de ce s-au abținut la acest proiect.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că s-au abținut pentru a tempera obiceiul domnului primar de a vinde bunurile orașului.

Dl primar Victor Dragușin spune că acesta este răspunsul clasic al acestora, adaugând faptul că atunci când sunt lezații în interesele lor, oportunitatea cade, astfel că le sunt afectate interesele viitorilor ofertanți. De asemenea, dânsul afirmă că viitorii contractanți pot da în judecată, odată pe obligația de a face, și a obliga consiliul local să probeze, a doua pe penal, iar argumentul invocat de consilierii PNL nu este unul justificativ, prin urmare, în situația în care un cetățean sau o firmă v-a intenta un proces, acesta v-a preda procesele verbale, acestea de urmă sunt și filmate.

X

X

X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în str. Dunării, zona bloc F6, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 11 voturi “pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Stancu Iuliana Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

X

X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 11 voturi “pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Stancu Iuliana, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

X

X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona Bl. II, CV 71, nr. 115C, număr cadastral 23913, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 11 voturi “pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu Stancu Iuliana, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Dl primar Victor Dragușin îi informează pe consilierii PNL că aceștia încalcă legea prin abținerea de la vot deoarece concesionarii de teren au dreptul prin lege să ceară cumpărarea.

X

X

X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 22943, situat în str. Drum de Centură, nr. 3, cv. 125, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 11 voturi “pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Stancu Iuliana Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

X

X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32472, situat în str. Dunării, intersecție cu str. Libertății, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 11 voturi “pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Stancu Iuliana Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

X

X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul public a unui imobil situat în municipiul Alexandria, str. Avocat Alexandru Colfescu, zona monument A.I. Cuza, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

X

X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării în rate a locuinței din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria, nr. 9 din blocul 207, sc.A, et.2, str. 1 Mai nr. 68, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dna. președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, precum și altele ce vor urma au caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret și propune să se aleagă o comisie de numare a voturilor formată din 3 membrii care să-și exercite atribuțiile pe întreaga durată a ședinței.

Dl. consilier Petcu Marian Dragoș propune pentru membrii comisiei pe colegii consilieri Chiran Valentin, Cobârlie Silvia și Ștefan Florin.

Nemaifiind și alte propuneri d-na. președinte de ședință supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Tot dl. președinte de ședință roagă secretariatul tehnic să distribuie buletinele de vot și să se treacă la exercitarea votului secret.

Dna. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret.

Dl. consilier Chiran Valentin, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 19 voturi valabil exprimate, s-au numarat 19 de voturi „pentru”.

Dna. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

X

X

X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării în rate a locuinței nr. 18 situată în blocul S3, sc. A, str. Dunării din municipiul Alexandria, construită prin Agenția Națională pentru Locuințe , după care se trece la întrebări, propuneri, discuții .

Dna. președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, are caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret .

Dna. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret.

Dl. consilier Chiran Valentin, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 19 voturi valabil exprimate, s-au numărat 19 de voturi „pentru”.

Dna. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

X  
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării în rate a locuinței din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria, nr. 25 din blocul B7, sc. B, et.1, str. 1 Mai nr. 107 , după care se trece la întrebări, propuneri, discuții .

Dna. președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, are caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret .

Dna. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret.

Dl. consilier Chiran Valentin, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 19 voturi valabil exprimate, s-au numărat 19 de voturi „pentru”.

Dna. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

X  
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31533, situat în str. Alexandru Ghica, nr. 107, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții

Dl primar Victor Dragușin spune că presa prietenă cu dl consilier Bulumac este în eroare în aceea ce privire la articolul cu privire la vânzarea familiei Roșu unui teren aflat în Padurea Vedea, totodată informează televiziunea Media Sud că în situația în care mai comunică informații eronate, aceștia pot fi dați în judecată. De asemenea, dânsul spune că de când deține funcția de primar nu i-a dat nici macar un metru pătrat familiei Roșu, însă familiei Bulumac i-ar fi dat 2 terenuri. Totodată dl primar informează că un sfert din teritoriul pădurii, conform contractului încheiat între Primaria Alexandria și Direcția Silvică se află sub paza acesteia adaugând faptul că municipalitatea nu a dat niciodată voie agentului economic să construiască acolo. De asemenea, dânsul mai adaugă și faptul că este o minciuna ideea că respectiva societate și-a realizat singură cartile funciare spunând că inițiativa de a realiza carte funciară la Padurea Vedea a fost pe 22 ianuarie 2020.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin întreabă de ce până la acel moment nu a fost făcută

Dl primar Victor Dragușin spune că măsurătorile au fost de durată, fiind subiecte care au necesitat timp iar anul acesta s-au finalizat.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin întreabă dacă agentul economic de la intrare în padure are autorizație de funcționare.

Dl primar Victor Dragușin spune că cine nu are autorizație v-a fi amendat.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin afirmă că dl primar Victor Dragușin a lăsat să funcționeze o locație fără autorizație de funcționare, totodată afirmând că prietenii dl primar ar funcționa fără autorizație de funcționare.

Dl primar Victor Dragușin spune că dânsul iubește orașul și oamenii și că este prieten cu toată lumea, mai puțin cu domnul consilier Bulumac.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că dl primar îi menajează pe prietenii dânsului.

Dl primar Victor Dragușin spune că terenul care face subiectul respectivului proiect de hotărâre a fost concesionat în anul 1996 societății Livicom SRL, totodată adaugă faptul că dl Roșu a cumpărat firma, cu tot cu contractul de concesiune. De asemenea, dl primar mai adaugă faptul că dl Corni Roșu a venit să ceară terenul respectiv, nu terenul care face obiectul proiectului de hotărâre.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin afirmă că dl Roșu să inapoieze terenul respectiv comunității, apoi să solicite alt teren.

Dl primar Victor Dragușin îi comunică dl consilier Vecu Mihai că în situația în care dl Roșu pierde în instanță, dânsul îi v-a face plângere penală instituției deoarece nu a luat măsuri să protejeze domeniul silvic pe care i l-a dat în administrare, pază și protejare.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin afirmă că ar fi amenințat mereu.

Dl primar Victor Dragușin spune că nu este nicio amenințare, și afirmă că sunt șanse să fie chemat în instanță.

Dl Vecu Mihai afirmă că la momentul în care suprafața respectivă a fost ocupată ilegal de către agentul economic dânsul nu era director.

Dl primar Victor Dragușin afirmă că v-a da în judecată pe cine a fost vinovat.

Dl Vecu Mihai spune să nu se facă acuzații directe deoarece este o ședință publică iar oamenii pot interpreta eronat.

Dl primar Victor Dragușin afirmă că nu se poate interpreta eronat având în vedere că lucrările se desfășurau încă de pe vremea când dl Vecu era director.

Dl Vecu Mihai spune că nu este adevărat.

Dl primar Victor Dragușin îl întreabă pe dl Vecu Mihai din ce an este dânsul director

Dl Vecu Mihai afirmă că începând cu anul 2020.

Dl primar Victor Dragușin spune că se lucra în aceea perioadă.

Dl Vecu Mihai spune că lucrările respective ar fi fost începute cu mult timp înainte ca acesta să fie director.

Dl primar Victor Dragușin spune că instituția condusă de dl Vecu era obligată prin lege să asigure integritatea, totodată afirmând că dl consilier Bulumac Gabriel Florin îl acuză că ar fi dat terenul respectiv.

Dl Vecu Mihai spune că nu comentează acuzațiile dl Bulumac Gabriel Florin, afirmând că dânsul doar a sesizat această încălcare.

Dl primar Victor Dragușin întreabă ce măsuri au luat, pe lângă plângerea penală.

Dl Vecu Mihai spune că sesizarea la Parchet pentru încălcarea fondului forestier pe care aceștia îl administrau.

Dl primar Victor Dragușin spune că Direcția Silvică i-a făcut plângere penală cu privire la producerea unui document în defavoarea pădurii și favoarea unui comerciant. Totodată, dânsul informează că municipalitatea nu a produs niciun document în acest scop. De asemenea, dl primar Victor Dragușin spune că Direcția Silvică trebuia să se sesizeze, pentru că avea padurea sub pază și protecție pe bază de contract și de lege, asupra celui ce a intrat abuziv.

Dl consilier Vecu Mihai spune că nu sunt necesare acuzațiile acestea adaugând faptul că dorește să ii fie arătată și dânsului aceea plângere.

Dl primar Victor Dragușin spune că atunci când a fost chemat a fost plângerea făcută de instituție și că nu ar fi vazut-o, acesta fiind interogat fără a i se prezenta documente.

Dl consilier Vecu Mihai spune că v-a analiza toate documentele și că vor ajunge la o concluzie.

Dl primar Victor Dragușin vrea sa lamureacă încă o dată că dânsul nu a dat niciodată ceva din domeniu public nemeritat cuiva, cu atât mai mult familiei Roșu.

Dl Vecu Mihai il întreabă pe dl primar cine ar fi afirmat așa ceva.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că dl Bulumac Gabriel. Totodată, dânsul afirmă că dacă pierde procesul, înseamnă că intradevăr era în pădure, spunând că și dânsul crede că era în pădure având în vedere că anul acesta a facut procesul de bună vecinătate. De asemenea, dl primar spune că dacă instituție a statului certifică că acest domn, abuziv a construit în pădure, dânsul se întreabă unde au fost organele competente în acest scop.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin întreabă încă odată dacă firma are autorizație de funcționare.

Dl secretar general Alexandru Răzvan Ceciu spune că nu este de competența primăriei autorizarea lui.

Dl Bulumac Gabriel Florin întreabă cine autorizează.

Dl primar Victor Dragușin spune că înainte de a venii cu acuzații dl consilier Bulumac Gabriel Florin să se documenteze.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că domnul primar a închis ochii asupra vânzării ilegale din pădurea Vedea.

Dl primar Victor Dragușin spune nu a fost niciodată la restaurantul respectiv. De asemenea, dânsul spune că dacă se v-a vota negativ la acest proiect, se încalcă un drept al concesionarului stabilit de lege.

Dl Bulumac Gabriel Florin afirmă că unitatea respectivă funcționează fără autorizație datorită faptului că patronul este prieten cu primarul.

Dl primar Victor Dragușin întreabă înafară de dânsul, cine nu mai îi este prieten în acest oraș.

Dl Bulumac Gabriel Florin spune că Edma deține hotel și este autorizat.

Dl primar Victor Dragușin afirmă că Edma este pretenul dânsului.

Dl Bulumac Gabriel Florin afirmă că sunt oameni corecți.

Dl primar Victor Dragușin întreabă după parerea dl consilier Bulumac Gabriel Florin cine este incorect, în afară de dânsul.

Dl Bulumac Gabriel Florin afirmă că dl primar și agenții economici care funcționează fără autorizație.

Dl primar Victor Dragușin spune că sunt multe instituții care s-ar închide dacă nu ar avea autorizație de funcționare de la DSP, DSV.

Dl Bulumac Gabriel Florin spune că agenții economici autorizați sunt afișați pe site-ul primăriei, iar Papacip, Ștef Steam și Connfort Dred nu apar.

Dl primar Victor Dragușin afirmă că pe site-ul primăriei sunt afișați agenții economici care au autorizație de funcționare împotriva incendiului.

Dl secretar general Alexandru Răzvan Ceciu spune că unitățile turistice nu le autorizează primăria Alexandria.

Dl Bulumac Gabriel Florin întreabă dacă restaurantul Hanul cu Noroc este autorizat.

Dl primar Victor Dragușin afirmă că dl consilier Bulumac Gabriel Florin aruncă cu vorbe, dl secretar răspunzându-i deja la întrebări.

Nemaifiind și alte discuții, dna președinte de ședință îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 11 voturi “pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Stancu Iuliana Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

X

X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 21758, situat în str. Dunării, nr. 240 în CV 94 , după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Stancu Iuliana Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

X

X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale “Administrație”, utilizate în cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Serviciului de Evidență a Persoanelor, Direcției Poliția Locală, Serviciului Public de Interes Local Administrația Domeniului Public Alexandria, Serviciului Public de Interes Local Direcția de Asistență Socială Alexandria, Serviciului Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria și ale Clubului Sportiv Municipal Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin întreabă ce procent de majorare s-a hotărât,și propune un amendament pentru majorarea salariului cu 15% afirmând că aparatul administrativ din primărie are cele mai mii salarii.

Dl primar Victor Dragușin îi întreabă pe consilieri PNL dacă au realizat un buget până în acel moment.

Dna președinte de ședință supune la vot amendamentul dl consilier Bulumac Florin Gabriel și este respins,obținând 11 “abțineri” și 8 voturi “pentru”(d-nii consilieri Bulumac Gabriel,Vecu Mihai,Stancu Iuliana,Grigore Nicușor,Ștefan Florin,Florea Laurențiu,Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Nemaifiind și alte discuții,dna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre,îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acoperirea definitivă a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pe anul 2023 din excedentul anului 2022, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

x

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Municipiul Alexandria pentru participarea cu drepturi depline în adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Managementul Deșeurilor Teleorman” din data de 28 decembrie 2023, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin întreabă de ce este delegat un reprezentant pentru ședința de pe 28 decembrie 2023?

Dl președinte Victor Dragușin spune că primarul poate fi prin imputernicit să fie reprezentant în adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară.

Nemaifiind și alte discuții, dna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “ pentru” și 8 “impotrivă” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

x

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu S.C. DEDEMAN S.R.L, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin întreabă de ce este necesară respectiva asociere. având în vedere că aceștia și-au achiziționat terenul.

Dl primar Victor Dragușin spune urma o ședință cu dl președinte de organizație PNL urmând a fi dezbătut proiectul respectiv, însă aceea ședință nu a mai putut avea loc.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că dl președinte de organizație PNL nu este consilier local.



Dl primar Victor Dragușin spune că la aceea ședință urma să se discute probleme de interes comun. Totodată, dânsul explică faptul că în cazul Parcul Industrial a existat un PUZ aprobat de Consiliul Local Alexandria și care a ajuns la toate instituțiile avizatoare. Tot dânsul explică că momentul în care firma DEDEMAN a mers pentru obținerea certificatului de urbanism și a avizul pentru autorizația de construire, i s-a impus respectarea vechiului PUZ sau începerea unui nou PUZ. De asemenea, dl primar spune că pentru a face un nou Plan Urbanistic Zonal ar însemna 6 luni, asta însemnând întârzierea începerii lucrărilor, aceștia având un înțeles verbal față de municipalitate ca în anul 2024 vor construi hipermarketul, astfel că aceștia și-au asumat costurile construirii unui al 2-lea sens giratoriu impus de planul urbanistic zonal care era al Parcul Industrial, deoarece repositionarea sau dispariția acestui nou sens giratoriu însemna modificarea PUZ. De asemenea, dl primar nu vede niciun impediment în acest sens, însă de această dată era și televiziunea.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că cetățenii trebuie să vadă că dl primar are anumite discuții cu domnii de la DEDEMAN, făcându-le niște înlesniri deși dânsii au achiziționat o suprafață destul de mare de teren.

Dl primar Victor Dragușin afirmă că doar cu modificarea PUZ

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că dacă dl primar are o înțelegere, aceștia se abțin, deoarece proiectul de hotărâre poate fi aprobat și fără votul dânilor.

Dl primar Victor Dragușin întreabă de ce a mai intervenit în acest sens.

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin spune că dorește să înțeleagă și cetățenii.

Nemaifiind și alte discuții, dna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “ pentru ” și 8 “ abțineri ” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

x  
x x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31450, situat în str. Dunării, nr. 281N, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 11 voturi “ pentru ” și 8 “ abțineri ” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Stancu Iuliana Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

x  
x x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la dezmembrarea unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria E 70 cu nr.cadastral 32573, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Dl consilier Bulumac Gabriel Florin întreabă dacă proiectul de hotărâre prezentat face referire tot la firma SC DEDEMAN SRL.

	X	
X		X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la dezmembrarea unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria E 70 cu nr.cadastral 32574, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Dl Bulumac Gabriel Florin întreabă de asemenea dacă proiectul de hotărâre prezentat face referire tot la firma SC DEDEMAN SRL.

	X	
X		X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită a instalațiilor de distribuție publică, pe toată durata de viață a acestora, rezultate din lucrarea “ Extindere rețea de distribuție a energiei electrice, zona KOYO, municipiul Alexandria, județul Teleorman” proprietatea Municipiului Alexandria, către Distribuție Energie Oltenia S.A, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

	X	
X		X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită a instalațiilor de distribuție publică, pe toată durata de viață a acestora, rezultate din lucrarea “ Extindere rețea de distribuție a energiei electrice, zona Autobază și Parcare tip Park & Ride, municipiul Alexandria, județul Teleorman” proprietatea Municipiului Alexandria, către Distribuție

Energie Oltenia S.A, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al municipiului Alexandria pentru următoarele trei luni, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dna consilier Curea Gina Georgeta propune pentru funcția de presedinte de sedinta pentru următoarele trei luni, pe dl consilier Petcu Marian Dragoș.

Dna. președinte de sedinta supune la vot propunerea facută si se aproba cu unanimitate de voturi.

În continuare, dna. președinte de ședință, prezintă petițiile adresate Consiliului local:

-Rectificarea nr. 67640/14.12.2023 la HCL nr. 107/12.05.2011 privind declararea ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local a unor terenuri in municipiul Alexandria.

Dna. președinte de ședință o supune și se aprobă cu unanimitate de voturi.

- Tabelul nominal nr. 13335/11.12.2023 al DAS Alexandria cu pensionarii cu domiciliul in municipiul Alexandria care beneficiaza de transport gratuit urban pe luna ianuarie 2024, conform H.C.L nr.118/07.04.2023;

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

- Tabelul nominal nr. 13334/11.12.2023 cu persoanele cu handicap grav si accentuat si asistentii personali ai acestora care pot beneficia de transport gratuit urban, pe luna ianuarie 2024, conform HCL nr. 118/07.04.2023;

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 13336/11.12.2023 cu personalul propriu din cadrul DAS Alexandria care indeplineste activitati de ingrijire la domiciliul persoanelor varstnice si beneficiaza de transport gratuit urban pe luna ianuarie 2024 conform HCL nr.118/07.04.2023

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 13337/11.12.2023 cu persoanele persecutate din motive politice de dictatura instaurata cu incepere de la 06 martie 1945 precum și a celor deportate în străinatate ori constituite în prizonieri care beneficiază de transport gratuit urban pe luna ianuarie 2024 conform HCL nr.118/07.04.2023

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 63765/07.12.2023 privind transferul unor contracte de închiriere teren parcare.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 65074/07.12.2023 privind transferul unor contracte de închiriere teren copertina.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Punctul de vedere nr. 65130/11.12.2023 privind tranferul unor contracte de închiriere teren parcare.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier,  
Ene Ionela Cornelia

SECRETAR GENERAL,  
Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA  
BIROU CANCELARIE, SISTEME DE MANAGEMENT  
Nr.            din

VIZAT  
SECRETAR GENERAL,  
Alexandru Răzvan Ceciu

### PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria  
din 14.12.2023

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi            , la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 14.12.2023, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

CONSILIER.  
Plosceanu Cristian